
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 02 DE MARÇO DE 2026. 
 

 
MARIA JOSÉ:  
 
BOA TARDE, SENHORAS VEREADORAS E SENHORES VEREADORES  DESTA 
CASA, DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM SINTONIA COM 
ESTA CASA DE LEIS. 
 
EM POSIÇÃO DE RESPEITO, REZEMOS UM PAI NOSSO PELA BOA CONDUÇÃO 
DOS TRABALHOS DESTA CASA LEGISLATIVA. 

“O PRÓPRIO JESUS É A PALAVRA DIVINA QUE SE FEZ CARNE NO SEIO VIRGINAL 
DE MARIA: NELE, DEUS REVELOU-SE PLENAMENTE, DISSE-NOS E DEU-NOS 
TUDO, ABRINDO-NOS OS TESOUROS DA SUA VERDADE E DA SUA 
MISERICÓRDIA”. OUÇAMOS COM ATENÇÃO A LEITURA DO EVANGELHO DE SÃO 
LUCAS 6,36-38 

 
Proclamação do Evangelho de Jesus Cristo segundo Lucas 6,36-38 

 
Naquele tempo, disse Jesus aos seus discípulos: 
36 
"Sede misericordiosos, 
como também o vosso Pai é misericordioso. 
37 
Não julgueis e não sereis julgados; 
não condeneis e não sereis condenados; 
perdoai, e sereis perdoados. 
38 
Dai e vos será dado. 
Uma boa medida, calcada, sacudida, transbordante 
será colocada no vosso colo; 
porque com a mesma medida com que medirdes os outros, 
vós também sereis medidos". 
Palavra da Salvação. 
 
ANÚNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO A EXCELENTÍSSIMA 
SENHORA PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS TRABALHOS. 
 
PRESIDENTE: 
 
BOA TARDE A TODOS OS PRESENTES! CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, 
COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO.  
 
NOS TERMOS DO ART. 80, PARAGRÁFO ÚNICO, DO RI, CONVIDO OS/A 
SENHORES/A VEREADORES/A A REGISTRAREM SUAS PRESENÇAS NO PAINEL 
ELETRÔNICO. 
 
SECRETÁRIA:  



 
FARÁ A PRESENÇA DOS VEREADORES. 
 
PRESIDENTE: 
 
PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DA DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 
SESSÃO ORDINÁRIA ANTERIOR OS SENHORES VEREADORES TIVERAM ACESSO 
AO SEU CONTEÚDO? DISPENSAM A LEITURA DA MESMA? 
 
CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO. 
ENCERRADA A DISCUSSÃO, A ATA ESTÁ EM DELIBERAÇÃO. (MAIORIA 
ABSOLUTA). 
 
PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 
 

PRESIDENTE: 
 
CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A DAR CONHECIMENTO AO 
PLENÁRIO DE TODAS AS MATÉRIAS QUE DERAM ENTRADA NESTA CASA. 
 
1 – NÃO DISPOMOS CORRESPONDÊNCIAS; 
 
2 – APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES SEM DISCUSSÃO. 

 
 

REQUERIMENTO Nº 007/2026, DE 25 DE FEVEREIRO DE 2026, DE AUTORIA DA 
SENHORA VEREADORA INÁ OSTERNO, REQUERENDO DO PODER EXECUTIVO, 
A ADOÇÃO DE MEDIDAS URGENTES PARA A RECUPERAÇÃO E MANUTENÇÃO 
DA CAIXA D'ÁGUA LOCALIZADA NA COMUNIDADE DE VARJOTA; 
 
REQUERIMENTO Nº 008/2026, DE 25 DE FEVEREIRO DE 2026, DE AUTORIA D0 
SENHOR VEREADOR GILENO SILVA, REQUERENDO DO PODER EXECUTIVO, A 
AMPLIAÇÃO DO TRANSPORTE UNIVERSITÁRIO COM DESTINO AO MUNICÍPIO DE 
SOBRAL PARA CONTEMPLAR TAMBÉM ESTUDANTES MATRICULADOS EM 
CURSOS TÉCNICOS; 
 
REQUERIMENTO Nº 009/2026, DE 25 DE FEVEREIRO DE 2026, DE AUTORIA DA 
SENHORA VEREADORA ANA CÉLIA DO NASCIMENTO, REQUERENDO DO PODER 
EXECUTIVO A DESIGNAR MOTORISTA PERMANENTE PARA A AMBULÂNCIA 
ESCALADA NA LOCALIDADE DE PANACUÍ; E, 
 
INDICAÇÃO N° 003/2026, DE 26 DE FEVEREIRO DE 2026, DE AUTORIA DA 
SENHORA VEREADORA INÁ OSTERNO, SUGERINDO AO PODER EXECUTIVO A 
CRIAÇÃO DE NORMA PARA ESTABELECER A MODALIDADE DE PLANEJAMENTO 
DOMICILIAR PARA OS PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO DA REDE PÚBLICA 
MUNICIPAL DE ENSINO. 
 
ENCAMINHO OS REQUERIMENTOS Nºs 007, 008 E 009 /2026 À ORDEM DO DIA DA 
SESSÃO E A INDICÇÃO N° 003 AO ÓRGÃO COMPETENTE. 



 
GRANDE EXPEDIENTE:1H40MIN 
 

PRESIDENTE:  
 
NOS TERMOS DO ART. 86 DO RI, CONVOCO OS SENHORES VEREADORES E 
VEREADORAS INSCRITOS POR ORDEM DE CHEGADA PARA USO DA PALAVRA 
NA TRIBUNA, SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS OU QUAISQUER OUTROS 
ASSUNTOS DE INTERESSE DA COLETIVIDADE. CADA ORADOR DISPORÁ DO 
TEMPO MÁXIMO DE 20 (VINTE) MINUTOS. 
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ORDEM DO DIA: 00:80MIN  
 

PRESIDENTE: 

 
CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A PROCEDER COM A LEITURA 
DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E DELIBERADAS. 
 
REQUERIMENTO Nº 007/2026, DE 25 DE FEVEREIRO DE 2026, DE AUTORIA DA 
SENHORA VEREADORA INÁ OSTERNO, REQUERENDO DO PODER EXECUTIVO, 
A ADOÇÃO DE MEDIDAS URGENTES PARA A RECUPERAÇÃO E MANUTENÇÃO 
DA CAIXA D'ÁGUA LOCALIZADA NA COMUNIDADE DE VARJOTA. (PROCESSO 
NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO). 
 
 
REQUERIMENTO Nº 008/2026, DE 25 DE FEVEREIRO DE 2026, DE AUTORIA D0 
SENHOR VEREADOR GILENO SILVA, REQUERENDO DO PODER EXECUTIVO, A 
AMPLIAÇÃO DO TRANSPORTE UNIVERSITÁRIO COM DESTINO AO MUNICÍPIO DE 
SOBRAL PARA CONTEMPLAR TAMBÉM ESTUDANTES MATRICULADOS EM 
CURSOS TÉCNICOS. (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E 
EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO). 
 
 
REQUERIMENTO Nº 009/2026, DE 25 DE FEVEREIRO DE 2026, DE AUTORIA DA 
SENHORA VEREADORA ANA CÉLIA DO NASCIMENTO, REQUERENDO DO PODER 
EXECUTIVO A DESIGNAR MOTORISTA PERMANENTE PARA A AMBULÂNCIA 
ESCALADA NA LOCALIDADE DE PANACUÍ. (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE 
MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO). 
 



ESTANDO, AS MATÉRIAS EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O DESEJAR 
PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS, DISPONDO DE 03 (TRÊS) 
MINUTOS PARA OS REQUERIMENTOS EM UMA ÚNICA VEZ E SEM APARTES, 
CONFORME ESTABELECEM O INCISO III, § 1º, DO ART. 129, E ART. 145, DO RI. 

 

PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS, CONVIDO OS SENHORES 
VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O RESULTADO DA 
VOTAÇÃO. 

 

OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO ART. 22, § 
2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS AO SR. VICE-PRESIDENTE, MOMENTO 
EM QUE PASSAREI A DISCUTIR AS REFERIDAS MATÉRIAS. 

 
NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E VOTADAS, 
AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E AO PÚBLICO PRESENTE E AOS 
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS, POR SUAS PRESENÇAS, E 
CONVIDO-OS PARA A SESSÃO ORDINÁRIA A REALIZAR-SE NO DIA 09 (NOVE) DE 
MARÇO DE 2026, NO PLENÁRIO GERALDO BASTOS OSTERNO, EM HORÁRIO 
REGIMENTAL. 


